1. 4583P Dzierzbin — Smaszew — Wrzaca w miejscowosci Pietno 1 Bibianna

Szczegotowy wykaz drzew

Zatacznik Nr 2

Nr Wysokos¢ | PierSnica Masa Sortyment

Lp. | drzewa Rodzaj [m] [cm] [m?] WD/3 S
1. 1 Jesion 6 54 0,92 - 0,92
2. 2 Jesion 14 50 1,40 - 1,40
3. 3 Jeston 18 68 3,19 - 3,19
4. 4 Jesion 17 80 4,22 - 4,22
5. 5 Jesion 8 56 1,10 - 1,10
6. 6 Jesion 11 50 1,11 - 1,11
7. 7 Jesion 8 37 0,48 - 0,48
8. 8 Jesion 15 43 1,07 - 1,07
Razem miejscowoé¢ Pietno 13,49 13,49

1. 9 Jesion 17 43 1,21 - 1,21
2. 10 Jesion 15 42 1,02 - 1,02
3. 11 Jesion 12 38 0,72 - 0,72
4. 12 Jesion 10 33 0,49 - 0,49
5. 13 Jesion 12 45 0,99 - 0,99
6. 14 Jesion 8 40 0,56 - 0,56
7. 15 Jesion 9 37 0,52 - 0,52
8. 16 Jesion 8 32 0,36 - 0,36
9. 17 Jesion 7 34 0,36 - 0,36
10. 18 Jesion 10 30 0,37 - 0,37
11. 19 Jesion 7 28 0,25 - 0,25
12. 20 Jesion 18 42 1,22 - 1,22
13. 21 Jeston 17 39 1,00 - 1,00
14. 22 Jesion 12 40 0,78 - 0,78
15. 23 Jesion 14 44 1,07 - 1,07
16. 24 Jesion 10 40 0,68 - 0,68
17. 25 Jesion 10 40 0,68 - 0,68
18. 26 Jesion 17 47 1,46 0,58 0,88
19. 27 Jesion 10 35 0,51 - 0,51
20. 28 Jesion 14 41 0,88 - 0,88
21. 29 Jesion 15 47 1,25 0,50 0,75
22. 30 Jesion 17 56 2,06 0,82 1,24
23, 31 Jesion 10 48 0,97 - 0,97
24. 32 Jesion 12 50 1,22 - 1,22
25. 33 Jesion 7 25 0,19 - 0,19
20. 34 Jesion 10 38 0,60 - 0,60
27. 35 Jesion 8 30 0,32 - 0,32




28. 36 Jesion 9 30 0,34 - 0,34
29. 37 Jesion 10 28 0,31 = 0,31
30. 38 Jesion 8 30 0,32 - 0,32
31. 39 Jesion 12 40 0,78 - 0,78
32. 40 Jesion 14 42 0,97 - 0,97
33, 41 Jesion 12 37 0,64 - 0,64
34. 42 Jesion 13 40 0,84 - 0,84
35. 43 Jesion 15 43 1,07 - 1,07
36. 44 Jesion 12 38 0,70 - 0,70
a7 45 Jesion 14 42 0,97 - 0,97
38. 46 Jesion 10 38 0,60 - 0,60
39. 47 Jesion 10 28 0,31 - 0,31
40. 48 Jesion 10 42 0,74 - 0,74
41. 49 Jesion 10 35 0,55 - 0,55
42, 50 Jesion 16 52 1,70 0,68 1,02
43, 51 Jesion 14 50 1,40 = 1,40
44, 52 Jesion 13 40 0,84 - 0,84
45, 53 Jesion 12 28 0,34 - 0,34
46. 54 Jesion 10 33 0,46 - 0,46
47. 55 Jesion 10 42 0,74 - 0,74
Razem miejscowosé Bibianna 36,36 2,58 33,78
RAZEM 49,85 2,58 47,27

Ogolem:

Jesion -S4
Jesion — WD /3

- 47,27 m®
- 2,58 m?

Razem

49,85 m’

* 54 — surowiec $redniowymiarowy grupy 4 (grubizna opatowa)

*WD/3 — surowiec wielkowymiarowy (tartaczny) klasy D w 3 klasie grubosci

Wartos¢:

Jesion (54)
Jesion (WD/3) 2,58 m? x 765,00 zt x 23% Vat = 1.973,70 zt netto + 453,95 = 2.427.65 zt brutto

47,27 m3 x 140,00 z¥ x 8% Vat = 6.617,80 zt netto + 529,42 = 7.147,22 z1 brutto

Razem

i

cie] no:

9.574,87 zt brutto




